

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年9月

5

星期六

农历庚子年七月十八

总 3639 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

市人大常委会调研组来我区调研财政经济运行情况

本报讯 记者吴柳报道:9月1日下午,市人大常委会副主任余接成率调研组,通过实地察看、听取汇报、座谈交流等方式,就广丰区2020年财政经济运行情况开展调研。区委常委、常务副区长王华安、上饶高新区管委会主任郑敏强先后陪同。

余接成一行先后来到方舟电子、芦林纸业等企业进行实地调研。每到一处,他们都走进生产车

间,详细了解企业经营管理、生产状况、发展趋势以及面临的问题,并广泛听取企业意见和建议。

在随后召开的座谈会上,龚振宙就我区2020年经济运行情况作了专题汇报,并分析了存在的问题与困难以及下一步工作重点。他指出,今年以来,广丰区以“干在实处,走在前列”为引领,紧紧抓住“发展第一要务”这个关键,紧扣“三个事关”这个出发点,扎实做好“六稳”工作、(下转3版)



守好青山日子甜

本报讯 徐卫清报道:广丰区铜钹山镇小丰村的夏天,既“凉”又“热”。凉的是气温,热的是人气。这里青山逶迤,茂林修竹。村口处,两棵古樟浓荫如盖。古樟下,溪水潺潺、清澈见底,鱼儿在水里欢快地游动。岸边的停车场停满了车,细瞧,不乏外地车辆。

“7、8、9月是我们的旅游旺季。”村支书徐云清是个大忙人,一边忙着查看微信上的客户订单,一边忙着把客源合理调配给村里的几家农家乐,“这些天,我们村的农家乐爆满,100多个床位一个不剩。”

小丰村地处武夷山东段,是纳凉避暑的休闲胜地。该村人文底蕴也深厚:既有茶马古道,又有红军兵工厂、红军炮台等红色印记,红色古色交相辉映。不过,好风景未必就有好“钱”景。“之前也有人慕名而来,可大多失望而归。为啥?就是因为脏。”徐云清回忆说,以前居民的垃圾都往河里倒,又脏又臭,怎么能拴得住游客。2015年之前,900余人村子只有一家农家乐。

守着“金饭碗”,却吃不上香饽饽,这让徐云清着急上火。2015年初,徐云清决心带领村民整治环境、发展旅游。工作从哪破局?徐云清想个“高招”:带领村两委和部分村民代表到周围的乡村旅游点“开开眼”。转了一圈后,村民们思想开了窍:自己村是个旅游资源的“富矿”,拾掇拾掇,发展肯定有前景。别的不用说,单是森林覆盖率高、水质好,那是其他地方比不了的。有些地就是天然的泳池,环境搞好了,想不火都难。说干就干,大伙回村后,挨家挨户发动,河道田野、房前屋后,来个彻彻底底的大清扫,并约定:垃圾只能“户收集、村转运”,不能再往河里倒。接着,建栈桥、建生态公厕、筹建污水集中处理项目、推进河道整体生态整治,做活“水”文章,小丰村当年就顺利摘得“江西省水生态文明村”的荣誉。

山好水来客自来。环境变美了,小丰村也逐渐热闹了起来,一年旅游人数超过3万人次。尤其是一到暑期,亲子游、自驾游、团体游络绎不绝。“来小丰玩水、消暑的不仅仅是上饶人,还有南昌、杭州的游客。今年我们就接待了好几批。”徐云清说。越来越旺的生态旅游也催热了村里的农家乐。目前小丰村有8家农家乐、10多家民宿,一到旺季,往往一床难求。“没想到这山山水水还真会下‘金蛋’。”2015年5月,村民张丽英抱着试试看态度开了一家农家乐,现在拥有客房10余间,高峰的时候,一天毛收入三四千元。“绿水青山就是金山银山,现在我们算是尝到这个甜头了。”张丽英开心地说道。(稿件原载于2020年9月3日《上饶日报》)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

省政协调研组来我区调研

杨文英郑少薇万冬梅胡心田方有水等陪同

本报讯 宁敏报道:9月3日,省政协常委、提案委员会主任丁晓群率省政协调研组来我区调研。市政协主席杨文英、副市长郑少薇、市政协副主席万冬梅、区委书记胡心田、区政协主席方有水陪同调研。

调研组先后来到台鑫钢铁、广丰卷烟厂、同欣机械制造、立景创新科技、富荣电子等企业进行实地考察调研,详细了解企业发展和项目推进情况,认真听取企业生产经营、技术创新、产业升级、市场开拓等方面情况的介绍,并就有关问题同企业负责人进行深入沟通交流,希望工业企业继续做好研发创新,注重人才队伍建设,提升核心竞争力。

调研组对广丰区立足区情实际以工业立区,致力改善营商环境、推动经济高质量发展方面取得的成绩表示充分肯定。希望广丰继续做好优化营商环境工作,着力解决企业在发展中面临的突出问题,引导企业发展,加强企业帮



省政协调研组在我区调研。记者周振宇/摄

扶,积极推动企业产品配套产业链的构建,推进工业制造业提档升级,实现传统产业与新兴产业统筹发展。

我区举行绿色建材循环经济产业园签约仪式

郑华森出席并讲话

本报讯 记者曾萍艳报道:9月1日上午,广丰区人民政府与江西万通投资有限公司成功签约总投资50亿元的绿色建材循环经济产业园项目。签约仪式在区政府常务会议室举行,区委副书记、区长郑华森出席仪式并讲话。副区长程剑虹代表区政府签约,上饶高新区党工委副书记廖文华,以及区工信局、区发改委、东乡乡等负责人参加签约仪式。

郑华森指出,近年来,在社会各界的大力支持下,我区经济社会各项事业不断取得新成绩、迈上新台阶。今天项目的正式签约,代表双方的合作进入实质性的推动阶段。我区将积极主动对接

项目方,深入了解企业发展诉求,力争为项目提供最优惠的政策支持、最好的配套服务、最优的营商环境,确保项目早落地、早建设、早投产。同时,希望企业进一步坚定投资信心,持续深化合作,尽快推动绿色建材项目进入实质性阶段,在互惠共赢中不断开创合作发展新局面。

据悉,绿色建材循环经济产业园项目总投资50亿元人民币,拟建设年产600万吨熟料水泥生产线,分两期实施。一期投资30亿元人民币,配套建设18MW余热发电、20万吨/年固(危)废和生活垃圾处置生产线;二期投资20亿元人民币。项目将严格按照超净排放

标准建设,根据“第二代新型干法生产线”和智能制造要求设计,采用当前国际最先进的新型干法水泥工艺、技术、装备和环保设施,各项技术指标均处于水泥行业一流水平,水泥制造各环节与互联网深度融合,最终实现矿山开采数字化、生产现场无人化、生产控制智能化、生产过程无尘化、生产管理信息化、设备管理可视化、车间生产标准化,打造江西省工艺、装备最先进的水泥生产线。

该项目全部建成后,可有效解决上饶及周边地区固废处置难题,实现固废处置“减量化、资源化、无害化”。

全区批而未供及闲置土地处置工作推进会召开

郑华森出席并讲话

本报讯 潘栋、记者曾萍艳报道:9月2日,全区批而未供及闲置土地处置工作推进会在区政府常务会议室召开。区委副书记、区长郑华森,副区长张军华,铜钹山国家森林公园党工委副书记郑明海,上饶高新区党工委副书记廖文华等出席会议。

郑华森对全区批而未供及闲置土地消化处置工作进行了部署,对提升土

地利用效率和用地保障能力提出了明确要求。他指出,要充分认识到土地资源对全区经济社会发展的重要支撑作用,切实增强推进土地开发利用工作的紧迫感和责任感;要突出重点,将2009-2017年存量土地和2018-2020年存量用地进行分阶段细化,加快项目落地,完善批而未供及闲置土地消化利用审核工作,确保按时完成各项既定任

务;要协调联动、整体推进。市自然资源局广丰分局要对每一宗闲置土地进行跟踪、合理规划,坚持主动沟通、主动协调。各相关部门、乡镇(街道)要真正站在全区大局的角度,以加快建设批而未供及闲置土地为目标,全力完成各项任务。

张军华明确了全区批而未供及闲置土地推进工作需要注意的具体事项。